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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN EN CONSUNO DE LA 
COMISIÓN DE ENERGÍA Y CAMBIO CLIMÁTICO; DE DESARROLLO 
SUSTENTABLE; Y DE INFRAESTRUCTURA, DESARROLLO URBANO Y 
PUERTOS, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL AÑO 2025. 
 
Presidenta: Muy buenas tardes, compañeras Diputadas y Diputados. Para esta 

reunión, estaremos trabajando de consuno las Comisiones de Energía y Cambio 

Climático; de Desarrollo Sustentable; y de Infraestructura, Desarrollo Urbano y 

Puertos, para lo cual le voy a solicitar amablemente al Diputado Francisco 
Adrián Cruz Martínez,  me acompañe en la Secretaría, y al respecto, tenga a bien 

pasar lista de asistencia.  

 
Secretario: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 
COMISIÓN DE ENERGÍA Y CAMBIO CLIMÁTICO . 
Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez, el de la voz. 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani, presente. 

Diputado Sergio Arturo Ojeda Castillo, presente. 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, justifica. 

Diputado José Abdo Schekaibán Ongay, presente. 

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano, presente. 

Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos, presente. 

 

COMISIÓN DE DESARROLLO SUSTENTABLE. 
Diputado José Abdo Schekaibán Ongay, presente. 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez, presente. 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani, presente. 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, justifica. 

Diputada Elvia Eguía Castillo, justifica. 

Diputada Ma.del Rosario González Flores, justifica. 

Diputada Mayra Benavides Villafranca, justifica. 

 
COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURA, DESARROLLO URBANO Y PUERTOS. 
Diputado Marcelo Abundiz Ramírez, presente. 

Diputado José Abdo Schekaibán Ongay, presente. 

Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez, de la voz. 

Diputado Claudio Alberto de Leija Hinojosa, justifica. 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, justifica. 

Diputado Vicente Javier Verastegui Ostos, justifica. 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente, justifica. 
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Secretario: Hay una asistencia de 11 integrantes de estas comisiones unidas; 

por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros legisladores, habida cuenta de que existe 

el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las diecisiete horas con veintinueve minutos de este día 02 de junio del 
año 2025.  
 
Presidente: Ahora bien, me permito dar la más cordial bienvenida a la Titular de la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente, la Arquitecta Karina Lizeth 

Saldívar Lartigue, bienvenida. Gracias por estar presente en la casa del pueblo, 

sin duda, este espacio de dialogo representa un valioso aporte para enriquecer los 

trabajos legislativos y los cuales fortalecen y coadyuvan al desarrollo del trabajo 

que se realiza desde el Poder Ejecutivo. De igual manera, saludo con respeto y 

aprecio a mis compañeras Diputadas y compañeros Diputados, su participación 

activa y comprometida en este ejercicio legislativo, es esencial fortalecer nuestras 

instituciones y avanzar de manera conjunta en una agenda ambiental. Saludamos 

con mucho gusto la presencia de nuestro amigo, Diputado Presidente de la Junta 

de Gobierno, Humberto Armando Prieto Herrera. Bienvenido, Diputado Presidente.  

 

Presidente: Expuesto lo anterior, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y 

poner a consideración el proyecto del Orden del Día.  

 

Secretario: Con gusto. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 
Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. Aprobación del 

Orden del Día. IV. Reunión de Trabajo con la Secretaría de Desarrollo Urbano y 

Medio Ambiente en el marco de la Semana del Medio Ambiente. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto de Orden del Día, solicito a quienes 

integran estas comisiones, que emitan su voto con relación al mismo. 

 

¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobado el Orden del Día, hecho de su conocimiento por 

unanimidad. 

 

Presidente: Agradezco también y le doy la cálida bienvenida a todos los 

integrantes del equipo de trabajo de la Secretaria Karina Lizeth Saldívar Lartigue, 

y a todo SEDUMA, bienvenidos a la casa del pueblo, esta es su casa.  
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Presidente: Diputadas y Diputados, me permito mencionar que el motivo de la 

presente reunión, se ciñe en la celebración de la semana del medio ambiente, la 

cual se lleva a cabo de manera previa al día Mundial del Medio Ambiente, el cual 

se conmemora el 05 de junio de cada año. Sin duda, estas acciones nos ofrecen 

una valiosa oportunidad de reflexionar sobre el estado actual de nuestro 

ecosistema, pero más allá de la reflexión, esta conmemoración nos exige asumir 

con mayor firmeza nuestras responsabilidades tanto en lo institucional como en lo 

ciudadano, frente a la crisis ambiental que enfrenta nuestro planeta. El medio 

ambiente es la base de nuestra salud, de nuestra economía, de la seguridad 

alimentaria y del bienestar de las futuras generaciones. Cuidar el medio ambiente 

es cuidar de nuestra gente, es atender que no se puede haber, que no puede 

haber verdadero progreso, si no se construye con responsabilidad y respeto hacia 

nuestros recursos naturales.  

 

Presidente: Ahora bien, en virtud de lo antes expuesto, se le cede el uso de la voz 

a la Arquitecta Karina Lizeth Saldívar Lartigue. Adelante, tiene el uso de la voz. 

 

Secretaria Arquitecta Karina Lizeth Saldívar Lartigue. Muchas gracias, 

Diputado. Muy buenas tardes a todos, muchas gracias por la invitación que nos 

hacen a poder trabajar con ustedes y me voy a permitir darles un pequeño 

mensaje. Agradezco sinceramente su presencia en esta mesa de diálogo y en el 

marco del día Mundial del Medio Ambiente, el cual cobra un sentido aún más 

profundo. Hoy nos convoca una causa común, una que no distingue colores ni 

niveles de gobierno, ni profesiones, el compromiso de cuidar nuestro entorno, por 

que proteger el medio ambiente no es solo una responsabilidad institucional  es 

una tarea compartida y es también una expresión del tipo de sociedad que 

queremos ser. Desde la Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente, 

creemos que este momento nos exige actuar con visión, con unidad y con 

decisiones valientes, por eso coincidimos en la importancia en que se lleve a cabo 

estas mesas de trabajo que nos permitirán revisar y actualizar de manera conjunta 

los instrumentos legales y de política pública que rigen el desarrollo sustentable de 

Tamaulipas. Hablamos de temas urgentes como el cambio climático que nos reta 

a transformar nuestra legislación, a construir una estrategia estatal y a invitar a los 

Municipios a sumarse con sus propios reglamentos, porque los impactos ya los 

estamos viviendo y cada acción que tomemos hoy, puede marcar una diferencia 

mañana. También hemos abierto un frente muy necesario en torno al manejo de 

residuos, queremos ciudades más limpias y entornos más sanos y para eso 

necesitamos planeación, pero también voluntad. Nuestros recursos naturales 

siguen siendo una prioridad, las áreas naturales protegidas y los cuerpos de agua 

no pueden seguir bajo amenaza, estamos reforzando acciones de conservación, 
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prevención de incendios y campañas de reforestación con el objetivo de restaurar 

lo que todavía, estamos a tiempo de recuperar. Otro eje central es la gestión 

ambiental moderna y accesible, por eso, estamos digitalizando los trámites, 

simplificando procesos y garantizando mayor transparencia. Al mismo tiempo 

fortalecemos la inspección y vigilancia con una visión más eficiente y preventiva, 

no dejamos de lado el bienestar animal, porque el respeto por la vida también 

pasa por impulsar una tenencia responsable con acciones que fortalezcan la 

convivencia armónica en nuestras comunidades, y finalmente, nos parece 

fundamental avanzar en la homologación de leyes de movilidad, la actualización 

del Código para el Desarrollo Sustentable y un nuevo Reglamento de Evaluación 

de Impacto Ambiental, que esté a la altura de las exigencias actuales. Esta 

agenda es amplia, pero también es urgente y profundamente necesaria, porque 

cada punto que aquí abordamos está conectado con la salud, el bienestar y el 

futuro de millones de tamaulipecas y tamaulipecos. Por eso celebro que estemos 

hoy aquí reunidos, porque si algo hemos aprendido es que los grandes cambios 

no vienen de un solo lado, se construyen con voluntad política, con apertura y con 

diálogo, y sobre todo, con el firme compromiso de cuidar y seguir trasformando a 

Tamaulipas como lo que es, nuestro hogar común. Muchas gracias.  

 
Presidente: Muchas gracias, Secretaria.  

 

Presidente: Se le concede el uso de la voz al Diputado Francisco Adrián Cruz 
Martínez, Presidente de la Comisión de Energía y Cambio Climático. 

 

Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez. Muchas gracias, Presidente. 

Compañeras Diputadas y compañeros Diputados, muy buenas tardes, muy 

buenas tardes a todos, el equipo del SEDUMA, Secretaría de Desarrollo Urbano y 

Medio Ambiente del Gobierno del Estado de Tamaulipas, Arquitecta Karina Lizeth 

Saldívar Lartigue, sea usted bienvenida a esta reunión de trabajo. El cambio 

climático y la degradación ambiental son dos de las problemáticas más 

apremiantes de nuestra época. Como legisladores es nuestra obligación promover 

soluciones que impulsen el desarrollo sostenible y la conservación de los recursos 

naturales, los argumentos a favor del crecimiento verde y un desarrollo limpio. Lo 

proponemos a través de acciones legislativas, como una política ambiental y social 

que beneficia tanto al medio ambiente como al desarrollo económico y social en 

nuestro estado. De esta manera las propuestas no sólo se alinean con los 

objetivos ya previstos en el marco jurídico estatal sino que también refuerzan la 

coordinación interinstitucional necesaria para impulsar una economía más 

sustentable. En ese sentido se considera trabajar en forma coordinada  con la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente de Tamaulipas, para lograr 
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dicho objetivo, aunado a lo que antecede, es preciso señalar que el Gobierno del 

Estado de Tamaulipas, lleva a cabo acciones en materia de preservación 

ambiental, tales como el Programa Estatal de Reforestación, que busca restaurar 

las áreas verdes deterioradas y la promoción del uso de energías renovables en 

instalaciones públicas, demuestran el compromiso con la protección del medio 

ambiente y el fomento al desarrollo sustentable. En ese sentido, consideramos 

que con la instalación de las mesas de trabajo, está Legislatura 66, reafirma su 

compromiso con la protección del derecho humano a un medio ambiente sano y 

con el fortalecimiento de las disposiciones legales que permitan su efectiva 

garantía. Al respecto las Diputadas y Diputados de la Legislatura 66, somos 

conscientes que sociedad y Gobierno deben asumir plenamente la 

responsabilidades, por lo que consideramos fundamental la implementación de 

mecanismos tendentes a generar un medio ambiente sano y adecuado para 

nuestra sociedad. A partir del establecimiento de bases legales que aseguren, 

entre otras cosas, una participación corresponsable de las personas y sus 

instituciones en acciones de mitigación y adaptación al cambio climático, por lo 

que consideramos que de estas mesas de trabajo saldrán propuestas que 

constituyan un avance trascendental hacia el desarrollo sostenible y la protección 

ambiental en las cuales se sienten las bases para un legado perdurable que 

permitirá a las generaciones venideras, disfrutar de un entorno saludable, 

reafirmando que en Tamaulipas el futuro se construye con responsabilidad y 

visión. Es cuanto.   

 

Presidente: Muchas gracias, Diputado.  

  

Presidente: Le damos la bienvenida al Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, 

bienvenido y gracias por integrarse a la reunión de trabajo.  

 

Presidente: Se le concede el uso de la palabra al Diputado José Abdo 
Schekaiban Ongay, Presidente de la Comisión de Desarrollo Sustentable. 

 

Diputado José Abdo Schekaiban Ongay. Gracias, Presidente. Buenas tardes, le 

doy la bienvenida a la Arquitecta Karina Lizeth Saldívar Lartigue, Secretaría de 

Desarrollo Urbano y Medio Ambiente del Gobierno del Estado de Tamaulipas, sea 

usted bienvenida a este Honorable Congreso de Tamaulipas, Secretaria. Saludo 

también a mis compañeros y compañeras legisladoras presentes, a las 

personalidades e invitados que nos acompañan a esta reunión de trabajo. El 

próximo 05 de junio celebraremos el Día Mundial del Medio Ambiente, el cual fue 

instaurado por la Asamblea General de la ONU, en 1972, por ello, durante esta 

semana conmemoramos con trabajos al medio ambiente. Es importante 
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mencionar el vínculo por medio del cual la ONU, sensibiliza a la población mundial 

sobre los temas ambientales identificando la abstención y la acción política. En 

nuestro país la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos, reconoce en su 

artículo 4º el derecho humano a un medio ambiente sano, al precisar  que "Toda 

persona tiene derecho a un medio ambiente sano para su desarrollo y bienestar". 

En Tamaulipas, el artículo 1 del Código para el Desarrollo Sustentable, señala 

como su objetivo, el regular la protección ambiental, la prevención y gestión 

integral de los residuos y las áreas naturales protegidas estatales y municipales, 

así como la protección de la flora y fauna silvestres. Por ello, en la Comisión de 

Desarrollo Sustentable de esta 66 Legislatura, tenemos claro el objetivo del 

desarrollo y cuidado del medio mediante, por lo que resulta indispensable llevar a 

cabo acciones orientadas a construir mejores escenarios para evitar el deterioro 

ambiental, la explotación irracional de los recursos naturales y la extinción de la 

diversidad biológica en nuestro Estado, a fin de evitar consecuencias más graves 

e irreparables. Secretaria, sea usted bienvenida y tenga presente que cuenta con 

nuestro respaldo y colaboración para lograr implementar herramientas y acciones 

que se traduzcan en un medio ambiente sostenible y sustentable en beneficio de 

las y los tamaulipecos. Es cuanto. 

 

Diputado Marcelo Abundiz Ramírez: Muchas gracias Diputado ahora bien, me 

permitiré hacer el uso de la palabra como presidente de la Comisión de 

Infraestructura, Desarrollo Urbano y Puertos, muy buenas tardes a todas y todos, 

quienes nos acompañan el día de hoy, saludo con gusto y nos es gratos recibir en 

la casa del pueblo a la Arquitecta Karina Lizeth Saldívar Lartigue, Secretaria de 

Desarrollo Urbano y Medio Ambiente, sea usted bienvenida. También saludo con 

mucho gusto a mis compañeras y compañeros Diputadas y Diputados y al igual 

que a los colaboradores de la Secretaría de SEDUMA y al personal del Congreso. 

Primeramente Arquitecta, felicitarla por el arduo y permanente trabajo que realiza 

usted y su equipo desde la Secretaría a su cargo; estamos convencidos de que su 

gran labor se ve reflejada a todo lo largo y ancho de Tamaulipas. Como Presidente 

de la Comisión de Infraestructura, Desarrollo Urbano y Puertos, tengo claro que el 

desarrollo urbano es un asunto que, sin lugar a duda alguna, constituye una 

premisa fundamental para el bienestar del pueblo de Tamaulipas. Por tal motivo, 

desde este Honorable Congreso trabajamos incansablemente para impulsar las 

acciones legislativas necesarias tendentes a fortalecer la regulación y la 

ordenación territorial a través de la planeación del medioambiente urbano, 

considerando la conservación, el mejoramiento y el crecimiento controlado de los 

centros de población. Por otra parte, sabemos que resulta esencial adaptarnos al 

nuevo modelo de desarrollo urbano y a la nueva realidad de nuestro planeta que 

está en constante evolución, incluyendo todas las innovaciones del desarrollo 
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sostenible, permitiendo así la equidad, el bienestar y la prosperidad de nuestra 

sociedad. En tal virtud, es necesario destacar la importancia de lograr una eficaz y 

eficiente coordinación entre las instituciones responsables en el ordenamiento 

sustentable del territorio, así como el desarrollo urbano, regional y metropolitano 

de vivienda en nuestro Estado. Por ello, Secretaria Karina Lizeth Saldívar Lartigue, 

la invito a que continuemos trabajando como lo hemos hecho hasta ahora y que 

fortalezcamos los lazos de interinstitucionales por el bien de las familias 

tamaulipecas, con especial atención al tema del Desarrollo Urbano sostenible y 

amigable con el medioambiente. Pues resulta inconcluso que Tamaulipas se 

asume, impulse, promueva y fomente esta nueva modalidad de desarrollo, la cual 

se encuentra en tendencia mundial por ser una excelente opción para el cuidado, 

protección y restauración de nuestro entorno. Es cuanto, muchas gracias. 

 

Presidente: Una vez concluido lo anterior, solicito a la Secretaría pregunte si 

alguien desea hacer el uso de la voz, y en su caso, llevar el registro de las 

participaciones. 

 

Secretario: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia, se consulta si alguien 

desea hacer uso de la voz. 

 

Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos. Gracias. Muy buenas tardes, muy 

buenas tardes a todos, pues darle las gracias Secretaria por estar aquí con 

nosotros, comentarle que estamos haciendo muchísimas funciones, este, 

muchísimas iniciativas, para hacer un cambio real, en lo que acabamos de 

inclusive aprobar una aquí en comisiones del uso de los, de los desechables aquí 

dentro del Congreso, y pedimos su apoyo, porque sabemos que hay mucho 

trabajo por hacer, sabemos que nos falta mucho pero que si tenemos que darle 

agilidad a las cosas, por ahí hay una ley pendiente de economía circular que me 

gustaría mucho que siguiéramos trabajando en ella y pues que, que sigamos 

haciendo lo conducente porque, nos queda claro a todos los diputados que 

tenemos un problema grave de medio ambiente y que tenemos que resolverlo 

cuanto antes, y además sensibilizar a la población de que esto no se realiza nada 

más con una iniciativa, ni con leyes ni con nada, lo tenemos que hacer con un 

cambio de perspectiva, con un cambio de mentalidad y que, que entre más rápido 

empecemos a procurar hacer eso, pues yo creo que el resultado va a ser más, 

más rápido y mejor para todos, así es que muchísimas gracias.  

 

Secretario: Se le concede el uso de la palabra al Diputado Armando Javier 
Zertuche Zuani. 
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Diputado Armando Javier Zertuche Zuani. Muy bien muchas gracias 

compañeros por cederme el uso de la palabra, seré igual de breve, creo que la 

compañera Ana Laura Huerta Valdovinos ha sido muy clara con respecto al interés 

que teneos en esta legislatura, por todo el tema sostenible- sustentable, y bueno 

tanto se ha demostrado que este, que una materia recurrente, precisamente la 

legislatura es esto, el tema de la sustentabilidad, hace un momento acabamos de 

tratar el tema de los desechables este, pero esto es con mucha frecuencia 

abordado por todo el, por todos los diputados, una política adicional que tenemos 

aquí en el Congreso, es que, en operación ha sido la agenda 20-30 la que ha 

estado marcando junto con sus 17 objetivos, ha estado marcando prácticamente 

la, el espíritu de cada una de las iniciativas que hemos estado generando durante 

esta legislatura, y bueno buscando cumplir de esta manera, con un proyecto y una 

urgencia mundial que es en este caso, quisiera de manera muy breve comentar 

que, el desafío al que estamos enfrentando en este momento, es precisamente la 

lucha por mantener el orden, por mantener un orden que si habría que definir en 

unas sola palabra el tema de la ecología y la sustentabilidad es el mantenimiento 

del orden, en todos los sistemas, tanto en el sistema ambiental como lo es 

también dentro de las relaciones institucionales, por eso es que estamos muy 

halagados de que nuevamente en una fecha menos de un mes, en la segunda vez 

que nos visitan, felicito al equipo también que ha estado trabajando de cerca con 

nosotros y que, por esa razón es que debemos de priorizar el concepto del orden, 

porque el orden en sí dentro de la ecología es el equilibrio, los opuestos. Aquí en 

el Congreso es un tema de debate permanentemente de discusión pero al final del 

día, el, la lucha por mantener el orden logra que los opuestos se mantengan en 

armonía y sigamos trabajando en beneficio de las y los tamaulipecos. Quiero 

cerrar mi intervención destacando la importancia que ha tenido el evento que hoy, 

hemos acompañado y con una frase que precisamente usted señaló hace un 

momento dice: “los grandes cambios no vienen de un solo lado”, seguimos 

trabajado junto y cuentes con nosotros, muchas gracias también por la asistencia 

de los compañero gracias.  

 

Secretario: Diputado Presidente, adelante. 

 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera. Muy buenas tardes a todas y a 

todos Diputadas y Diputados, buenas tardes Secretaria Karina Lizeth Saldívar 

Lartigue, bienvenida de nueva cuenta aquí a la casa del pueblo aquí al Congreso 

del Estado de Tamaulipas, a todo tu equipo de trabajo, sean todos bienvenidos y 

bienvenidas, al staff del Congreso y por supuesto al Secretario, a todos los que 

nos ven en redes sociales, no me voy a extender nada más quiero este, 

agradecerte siempre la disponibilidad de poder trabajar siempre en equipo aquí en 
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el Congreso del Estado, hemos estado ya teniendo varias reuniones, estamos en 

constante comunicación y como siempre te lo he comentado te refrendo aquí 

nuestra voluntad de todos, las diputadas y diputados como tu vez aquí hay de 

todas las fuerzas políticas, pues el seguir trabajando para mejorar el tema del 

medio ambiente, desafortunadamente algunas personas no lo creen, que si hay 

una afectación, con toda la contaminación que se genera, inclusive hay países que 

se están saliéndose de los tratados internacionales, prefieren ver el tema 

económico de empresas o de grandes fábricas, sin importar la afectación que le 

hacen al medio ambiente entonces, pues bueno eso es algo que hay que lidiar con 

eso, sin embargo pues nosotros hay que poner nuestro granito de arena para 

tratar de compensar un poco o un mucho, las malas decisiones que en algunas 

ocasiones generan otros gobiernos ¿no? por lo tanto aquí, de parte del Poder 

Legislativo pues haremos lo propio para poder coadyuvar con lo mismo, así que 

cuenta con nosotros Secretaria muchas gracias, es cuanto.  

 

Secretario: Diputado Presidente es cuanto con relación a las participaciones 

registradas.  

 

Presidente: Una vez que hemos escuchado los discursos y propuestas de las 

Comisiones, tenemos a bien dejar para posterior reunión la integración de las 

mesas de trabajo, que en coordinación con la Secretaría, implementaremos para 

la contribución del marco legal, que fortalezca el cuidado del medio ambiente y 

con ello darle continuidad a esta reunión que se dio con motivo de la 

Conmemoración del Día Mundial del Medio Ambiente. 

 

Presidente: A continuación, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 
Carácter General,  por lo tanto, me permito preguntar su alguien desea participar. 

 

Presidente: Para concluir quiero agradecer la participación de la Secretaria, de la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente, Arquitecta Karina Lizeth 

Saldívar Lartigue por su disposición al dialogo, por las propuestas presentadas y 

sobre todo por su compromiso con la construcción de un futuro más sustentable 

para Tamaulipas, desde el Congreso del Estado particularmente desde la 

Legislatura 66, reiteramos nuestra total disposición para trabajar de manera 

coordinada con el Ejecutivo y con todas las instancias competentes en el impulso 

de iniciativas que contribuyan a la protección y mejora del medio ambiente. 

Sabemos que los retos son grandes, pero también lo es nuestra voluntad de 

legislar con visión de futuro con responsabilidad ambiental y con profundo respeto 

por las generaciones venideras, muchas gracias a todos y todas por su presencia, 

por su compromiso con esta causa que nos une que es el cuidado ambiental. 



LEGISLATURA 66 
  SECRETARÍA GENERAL  

UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

 
 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de estas 

comisiones unidas, y me permito dar por concluida la misma, dándose válidos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diecisiete horas con cincuenta y 
cuatro minutos del día 02 de junio del presente año. Muchas gracias y que 

pasen una bonita tarde. 

 


